
»Izgubljena« hiša
»Krajevna skupnost? Ja,

pravzaprav ne vemo. Vabil na
zbore krajanov ne dobivamo,
volit pa so šli nekateri na kra-
jevno skupnost Kolodvor. Tu-
di občinskega glasila ne dobi-
vamo. Vse kaže, da so na nas
pozabili. Seveda nas zanima,
kam spadamo. Po mojem vse-
kakor v krajevno skupnost
Boris Kidrič, ampak to je že v
občini Bežigrad in res ne vem,
kje naj bi sprožili postopek,
da bi nas spravili iz ene kra-
jevne skupnosti v drugo.«

»Geografsko in po interesih
spadamo za Bežigrad, v kra-
jevno skupnost Boris Kidrič,
pravno pa nas sedaj vodijo v
krajevni skupnosti Kolodvor.
Vendar nas zanemarjajo, ver-
jetno se zdi njihovemu razna-
šalcu vabil predaleč, da bi ho-
dil čez tire. V volilnem imeni-
ku smo v KS Kolodvor, ven-
dar vabil na volitve nismo do-
bili.«

»Ne, hišnega sveta pa nima-
mo. To tule je samski dom in
samoupravno smo organizira-
ni tam, kjer delamo. Vsi smo
železničarji.«

To je le nekaj izjav, ki smo
jih zabeležili med pogovorom
s stanovalci hiše na Vilharjevi
cesti 2, ki je edina naseljena
hiša na severovzhodni strani
železniške postaje, ki spada v
krajevno skupnost Kolodvor.
Hiše na drugi strani Vilharje-
ve spadajo v KS Boris Kidrič.

Izjave bi lahko pustili tudi
brez komentarja, tako zgovor-
ne so in vse kažejo na žalostno
dejstvo, da naravna meja, kot

je železniška proga, lahko re-
snično »odreže od sveta« po-
samezno hišo, ki se po včasih
čudni logiki mej med krajev-
nimi skupnostmi znajde »na
drugi strani«. Povprašali smo
tudi na krajevni skupnosti,
kjer so priznali, da je raznašal-
cu res morda predaleč hoditi
»tja gor« čez tračnice, vendar,
da so že govorili o tem proble-
mu, tudi na občini so se že
pogovarjali, da je nekaj treba
narediti. Vendar do danes ni-
so še nikjer uradno obravna-
vali tega, lahko bi rekli ob-
mejnega problema. Sedaj se
bliža razprava o delitvi krajev-
nih skupnosti in verjetno se
bo le pokazala prihodnost, da
meje, ki so nelogične, spreme-
nimo po zdravi pameti.

Ker primer ni osamljen, bi
veljalo sprožiti širšo akcijo
med krajani v vseh ljubljan-
skih krajevnih skupnostih in
občinah, da bi takšne in po-
dobne »izgubljene« hiše »naš-
le pot« do najbližje krajevne
skupnosti in to ne najbližje v
geografskem smislu ampak
do najbližje po interesih, ki
združujejo krajane.
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